



Addikciós témában új, Európán átívelő online forrás érhető el a szakemberek és kutatók részére

Ma egy új, európai információszolgáltatás indul útjára az alkohol, kábítószeres és egyéb addikciók területén. Az Európai Bizottság által támogatott **Elisad Gateway**¹, a fenti témákban webalapú információforrások kereshető katalógusát kínálja használóinak.

Az **Elisad Gateway** a www.addictionsinfo.eu cím alatt érhető el. A Portál 35 országból nyújt ingyenes hozzáférést felhasználóinak az alkohol, kábítószeres és addikciók témában kb. 1000 kiváló minőségű internet forráshoz. A Portál 17 európai nyelven² kereshető. A weboldalon a látogatók a nevelés és megelőzés, kezelés, politika és kutatás területéről kereshetnek információt. Saját országukbeli vagy külföldi információforrásokat találhatnak és felfedezhetnek más, számukra érdekes európai szervezeteket.

A Gateway projektet 2002 óta, 24 dokumentációs központ fejleszti az **Elisad** hálózattal közösen és valamennyi katalogizált információforrást a téma szakértői válogatják és értékelik³. Ennek a nagyon sikeres európai együttműködési projektnek eredményeképpen remélhető, hogy az **Elisad** online platform elősegíti a kábítószeres és addikciók területén dolgozó európai szakemberek közötti kapcsolatot.

A projektet a **Toxibase** (Franciaország) koordinálja, technikailag az **Archido**, a Brémai Egyetem (Németország) kábítószerügyi könyvtára irányítja.

Magyarországon az **ESKI** (Egészségügyi Stratégiai Kutatóintézet) Egészségpolitikai Szakkönyvtára felelős az adatgyűjtésért, értékelésért és a portál magyar nyelvű változatáért.

Még több információért kérem, forduljon: **Kovács Beatrixhoz**,
kovacs.beatrix@eski.hu

¹ **Elisad** az Alkohol és egyéb Kábítószeres területén működő Könyvtárak és Információszolgáltatások Szövetsége (www.elisad.eu/). Az **Elisad Gateway projekt** célja, átfogó információszolgáltatás fejlesztése, az alkohol, kábítószeres és addikciók területének webalapú információforrásaihoz böngészhető katalóguson belüli hozzáférés biztosítása.

² Valamennyi adat és leírás az alábbi főbb témakörökön belül (politika, kutatás, megelőzés és kezelés) kereshető. Az **Elisad** portál a kábítószerrel összefüggő tevékenységeket és információkat tükrözi vissza tudományos, gyakorlati és politikai megközelítésben.

³ Az információszolgáltatás minősége és következetessége módszertani útmutatók révén biztosított és az EMCDDA (European Monitoring Centre for Drugs and Drug Addiction) ellenőrzi. A katalógus tartalmi felügyeletét és frissítését 27 európai ország szakkönyvtárosa végzi.